ざま生涯学習宅配便お申込みの前に

このたびは「ざま生涯学習宅配便」のご利用を計画いただきましてありがとうございます。

「ざま生涯学習宅配便」は、市民のみなさんの生涯学習活動をお手伝いするため、市職員等が専門知識を、お届けしようというものです。

身近な問題、関心のある市政情報など、聞いてみたいメニューを選んでお申し込みください。担当課の職員等が、みなさんのところまで直接伺ってお話させていただきます。

- ★ 利用できるのは・・・・原則として市内在住、在勤、在学の10人以上のグループ
- ★ 宅配便の中身は・・・・「ざま生涯学習宅配便メニュー」の中からお選びください。
- ★ 開催日時は・・・・・4月1日から3月31日の午前9時から午後9時までの2時間以内 (12月29日から1月3日を除く)
- ★ 会場は・・・・・・・原則として市内。みなさんでご用意ください。(個人宅ではないこと)
- ★ 申込みは・・・・・・開催予定日の3週間前までに巻末の利用申込書に記入の上、生涯学習課へ(窓口、郵送、FAX) 市ホームページで利用申込書をダウンロードできます。
- ★ 講座終了後・・・・・・結果報告書の提出が必須です。
 - ※結果報告書の用紙は申請後、利用通知書と一緒に送付します。 後日、生涯学習課へご提出いただくか、講座当日に担当課職員にお渡しください。
- ☆ 一部、担当課へ直接申込みが必要なものがあります。メニューを確認の上、直接担当課にお申し込みください。
- ☆ 業務の都合等により、ご希望に添えない場合があります。
- ☆ 生涯学習の場のため、苦情や要望の場ではないことをご理解ください。

お問合せ・お申込み 座間市教育委員会教育部生涯学習課 TEL 046-252-8472 〒252-8566 座間市緑ケ丘1-1-1 FAX 046-252-4311

◆ ざま生涯学習宅配便 Q&A ◆

Q1. 利用できるグループって?

原則として市内在住・在勤・在学の10人以上のグループです。ご近所のお仲間、お友達、自治会、PTA などの集まりにもご利用ください。

Q2. 当日の進行は?

司会進行役は、みなさんの方でお願いします。進め方は事前に十分打ち合わせをいたします。

Q3. 会場はどこでもいいの?

市内ならどこでも。自治会館、会議室、店舗のイベントスペースなどの会場(個人宅ではないこと)を、みなさん方でご 用意ください。なお、講座資料の投影、動画視聴を行う講座については、投影可能な壁があるかスクリーンの設置可能な 場所の確保をお願いします。

Q4. 費用はかかりますか?

原則として交通費等、職員にかかる費用はありませんが、メニューによっては費用がかかるものもあります。会場にかかる費用、実習等にかかる材料費については、みなさんの実費負担となります。

Q5. メニューにないテーマを聞きたいのですが?

メニューにないテーマや複数のテーマにまたがる場合は生涯学習課にご相談ください。

Q6. 土日・祝日や午後5時以降でも利用できるの?

ご利用いただけます。ただし業務上どうしても担当課の都合がつかない場合は、日程の変更等事前にご相談します。

Q7. 宅配便を利用できないのはどんな場合?

政治・宗教または営利を目的とする催しと一緒に実施する場合や、本来の目的にそぐわない場合、苦情や要望の場となるおそれのある場合などです。